高唐烤鸭"首飞欧洲"

记者 张同建 唐学钰

3月19日,经聊城海关检验 检疫合格后,由山东荣达锦翼 食品科技有限公司生产的一批 23吨烤鸭将发往德国。这是聊 城鸭肉首次出口欧洲, 是继山 东凤祥之后的又一家出口欧盟 的禽肉企业,标志着聊城同时 拥有了鸡肉、鸭肉出口欧洲的 资格,聊城禽肉产品在开拓欧 洲市场进程中又迈出坚实-

据悉,自2008年7月欧盟开 关以来,荣达锦翼是聊城市第2 家对欧盟出口熟制禽肉产品的 企业,是中国第5家出口欧盟鸭 肉的企业,也是聊城海关"高效 办成一件事",推动聊城经济社 会发展的又一力作,对促进全 市食品农产品扩大出口具有重 要意义。

欧盟是世界上主要的禽 肉消费市场,欧盟一直执行着 严格的准入标准。要求所有进 口禽肉制品,禽类从孵化、饲 料、养殖、屠宰、熟食加工等环 节,都必须实施全产业链的安 全控制,对此,聊城海关启用 一对一精准帮扶,指导山东荣 达锦翼食品科技有限公司对 标欧盟标准,规范体系管理 在最短的时间内推荐企业获 得了欧盟注册资格,为其熟制 鸭肉出口欧盟打下了坚实的 基础,既拓展了其出口品种的

多元化,又扩大了产品的附加 值,进一步增加了企业的效 益。

聊城海关立足职能,找准 服务"三农"的着力点,深入开 展"海关关长送政策上门"活 动,对接企业需求,精准帮扶指 导,主动宣讲海关惠企政策,指 导企业对标出口国家标准要 求,做好自检自控和质量管理, 保障了聊城市出口禽肉的顺利

此艇"聊城造",逐浪向远方

记者 张超 通讯员 张广玉

时下,碧波潋滟的小湄河 再添"新景"

3月13日,随着百思特500C 型游艇的成功试航,该艇将在 不久从江北水城发往海南三 亚,届时被誉为"东方夏威夷 的三亚将再添聊城元素,而这 艘由位于开发区一聊城百思特 游艇有限公司自主研发生产的 第十艘艇,也将与其他"伙伴 一道驰骋在各地水域,将更多 的聊城和开发区元素传递久 远,致力打造全省最大、全国一 流的游艇及配套研发制造基

"开发区对企业提供了全 流程服务、全方位支持,帮助我 们研究政策,协调手续,开拓 调研市场和建设方案等。我体 会到开发区不仅仅是帮助企业 落地,更是务实地扶持企业稳

步、可持续地发展。"百思特游 艇公司总经理许鹏展介绍。

距离试航水域不远的小湄 河沿岸,一座漂亮的、现代化游 艇研发制造基地正在紧锣密鼓 地建设。项目采用国际先进的 一体成型制造工艺,取代传统 艇体生产方式,并实现流水线 式标准化生产。生产成本和周 期大幅降低,彻底改变传统游 艇的生产模式。截至目前,4#总 装厂、17#艇体车间钢结构主体 安装完成,十方同填正在施工, 楼承板、檩条正在施工。预计今 年6月可实现整厂搬迁,7月份 投产达效

百思特高端游艇研发制造 项目总投资20亿元,主要建设 智能化厂房、科研中心、仓储中 心等,新上5条国际一流的智能 化高端游艇制造流水线,全部 建成后,可年产各类船艇400 艘,实现年产值30亿元。

人勤春来早,奋进正当时。



作为众多项目中的生动缩 影,时下,开发区上下深入开展 "聚力攻坚突破年"活动,以 2024年春季全市高质量发展重 大项目建设现场推进会为契 机,牢固树立"项目为王"理念 坚持一切围绕项目干,以项目 建设稳经济、扩投资、促增长。 今年,全区谋划省、市、区级重 点项目98个,总投资555.4亿 元,年度计划投资97亿元。为推 动项目尽快落地达产,开发区 持续完善项目推进工作机制, 建立县级干部责任分工台账, 倒排工期、挂图作战,上门服 务、精准施策,实现全周期优质 服务,千方百计强服务、保进 度、促达产,全力夺取首季"开 门红",奋力赢得全年"满堂 彩".

关于拟认定焦付海、李维荣见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气, 发展壮大群防群治力量,营造 见义勇为社会氛围,建设人人 有责、人人尽责、人人享有的 社会治理共同体,根据《山东 省见义勇为人员奖励和保护 条例》相关规定,经东昌府区

见义勇为协会调查核实,并报 东昌府区委政法委同意,拟确 认焦付海、李维荣勇救落水儿 童的行为属于见义勇为行为 (事迹材料附后),现予以公

公示时间:2024年3月20

有人在喊救命,焦付海四处张

望并未发现有人,便沿着声音

传来的方向跑着找寻,发现路

边河塘内有3个孩子正在水里

挣扎,其中两个孩子已被水没

过头顶,水性并不好的他来不

及多想,脱掉外套就跳了下

去,河里结冰很薄,焦付海跳

讲去冰面就裂开了。焦付海使

日至3月26日。

公示期内,任何单位和个 如对公示人的见义勇为行 为有异议,请以电话、信函等 形式向向东昌府区区委政法 委、东昌府区见义勇为协会办 公室反映。

尽全力向孩子们游去,这时的

水深大约2米左右,快要淹没

焦付海,焦付海游近孩子后,

先将其中两个已没过头部的

孩子托起,又把另一个孩子夹

在腋下,奋力游向岸边。焦付

海腿部动过手术,行动不方便

且又拖着三个孩子,在水里十

分吃力,路边的群众也纷纷大

电子邮箱:dcfqzfwjcshzlk @lc.shandong.cn

联系电话:15863571664 附件:焦付海、李维荣见 义勇为事迹

> 东昌府区见义勇为协会 2024年3月20日

喊"快来帮忙救人",这时来焦

集村看望亲戚的李维荣,看到

焦付海抱着孩子在水里很是

吃力,立即跳进水里接应焦付

海,二人齐心协力把孩子救上

了岸,因抢救及时,三个孩子 都无生命危险。焦付海和李维

荣等孩子家长赶到将孩子抱

回家,才离开救人现场。

焦付海、李维荣见义勇为事迹

焦付海,男,汉族,1962年 6月出生,聊城市东昌府区广 平镇焦集村村民。

李维荣,男,汉族,1989年 4月出生,聊城市东昌府区户 平镇胡明宇村村民

2024年2月8日(农历腊月 廿十九)下午4点左右,焦付海 从家中出来去弟弟家时, 听见

为弘扬社会正气,鼓励见 义勇为,根据《山东省见义勇 为人员奖励和保护条例》相关 规定,依据相关证据资料,经 莘县见义勇为协会理事会会 议研究,报经县委政法委同 意,拟确认马冰同志救火行为 为见义勇为行为(相关事迹见 附件)。现予以公示。

公示时间:2024年3月20 —2024年3月26日。

公示期内,任何单位和个

人如对被公示人的见义勇为 事迹有异议,请在公示期内, 以电话、信函等形式向莘县见 义勇为协会办公室反映。

> 联系人:王庆蒙 联系电话:17863586669

邮箱:sxjyywxh@ lc.shandong.cn

信函邮寄地址: 莘县新华 路老财局2楼(见义勇为办公室)

> 莘县见义勇为协会 2024年3月20日

马冰见义勇为事迹

关于拟确认马冰同志见义勇为行为的公示

马冰,男,回族,1976年4 月出生,莘县穆康源清真食品 有限公司经理

2023年7月12日下午5时 许,马冰在家中听到"噼噼啪 啪"的大火烧灼声,急忙冲出 屋外,发现邻居家浓烟翻滚, 烈焰升腾,邻居家老人和孩 子被困在院内,情况万分紧 急。马冰迅速指挥老人和孩 子撤离到安全地带,拨打119 报警,随后从家中扯出一根

水管,爬上房顶喷水灭火。附 近群众闻讯,也纷纷赶来加入灭火行列。"小心脚下,房 子快塌了!"马冰发现站在房 顶南侧的一名群众脚边的屋 顶出现了坍塌,急忙招呼其

下去,并接过其手中的水管, 站在房顶边缘,一手一个水 管向烈焰处喷水,最终配合 消防人员成功将火扑灭,将 邻居的财产损失降到了最 低。

东昌府区光明小学开展 课外阅读"星际争霸赛"活动



为准确了解学生的阅读能力水平 培养学生阅读习惯,全面提高学生的综 合素养,3月14日,东昌府区光明小学开 展了课外阅读"星级争霸寨"活动

本次"星级争霸赛"采用课外阅读 检测的形式,光明小学中高年级全体 同学参与。学校通过填空、判断等题型 多角度考查每个学生对寒假课外阅读 书目的阅读情况。

比赛前,根据不同学段的特点,学 校考核小组精心出题,重点考查学生 课外阅读水平、阅读技巧以及理解、分 析、鉴赏、探究阅读文本的能力。比赛 时,现场气氛紧张,秩序却井然。学生 们认真审题,沉着应对,用实力证明自 己的课外阅读水平。比赛结束后,学校 对优秀学生给予勋章奖励。

本次"星级争霸赛"活动让孩子们 感受到广泛阅读带来的快乐,进一步 营造了课外阅读的浓厚氛围,丰富了 校园文化生活,让学生在活动中享受 阅读带来的无限乐趣。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

东昌府区广平镇中心幼儿园 开展防暴演练活动



为提高幼儿园对突发事故的应急 处理能力,保证全园师生在危险来临 时能够快速、有序地实施避险疏散,广 平镇中心幼儿园于3月12日开展了防 暴演练活动。

老师带领幼儿户外活动时,"歹徒" 伪装成家长企图强行入园,保安立即使 用防暴器材制止"歹徒"入园,值班人员 立即启动"一键报警"装置。听到信号, 教师迅速组织小朋友有序撤离,经过大 家努力,最终将"歹徒"制服。

演练结束后,各班教师对幼儿进行 了防暴知识与技能教育,并对幼儿进行 了演练后心理疏导。本次活动,提升了全 体教职工和幼儿在面对突发事件时的应 对能力,增强了全体师幼的安全意识和 自救意识,有效地推动了幼儿园反恐防 暴工作的开展。(通讯员 李丽君)

东昌府区东昌实验小学 开展数学节活动

在3月14日"国际数学日"到来之际, 东昌实验小学开展了以"玩转数学、'数' 我'慧'玩"为主题的数学节活动。通过这 个节日,不仅提高了学生们对数学的兴 趣,还增进了他们对不同文化的了解

本次数学节以"玩转数学,'数' '慧'玩"为主题,数学组老师根据学生 的年龄特征和教材内容筛选了学生喜 爱的内容,采用分年级同时推进的方 、二年级"讲数学故事" 式进行:一 年级"魅力数独"、四年级"巧算24点 五年级"数学手抄报"、六年级"玩转魔 方"。东昌实验小学的学生们通过精彩 纷呈的各项数学比赛,更新了对数学 的认识,提升了运用数学的能力,增强 了学习数学的信心,充分感受到了数 学的魅力。(通讯员 高芬 秦丽艳)